mThink threads with m Z-PRO =512 JRINACS)LbFvT 1.5P =

YAMAWA

viiISP1 8P

5

2Z-PRO

V22U REIELER B ZOY — N

[ 4

BN SENSHFIANAEREAS TIMN>

-
o -

202211 WEFDCHFEFLMAFZEEEITDHBADBDE T FOETRVWCLEETT I IBBNEFELLTFET,



Z-PRO

vz /7/«. BEIELERB0ZOY N

dA=F10D
ANLS IS

»» VUSP1

P TC—— —

5P @H?

BiIESBOREL1.5PERDFEFTDTCT. FTRESEHEVRURICRADBEWVWIEDRIIICRKRETT .
RISE eEES BHENK/\(REBKEI—TYITHAAML!
o J 2 47( HBOIBIKRICEDODUDLLTFOEEHE FEVHIIERZERBL. BIFEHRUETIEEmZERIR!
of R-BENBIEBEZHULEZHERL.UDITFD T)bﬁ‘“@?fi%lﬁlﬁt“i&"?
B KA EYECAR OEEZRIBL. KAEYECHRI N TICRETY
Ly . ¥,
BIARUTE—EBR
[(M3~M6] Ds [(M8~M16] Ds
=1 r - ,%é%, qii%{::ﬂ - — —
*g*ﬂn s Y és
L ! L
. . .. A—H—FEE
U %1k mea—r | | L | & | & & | B | wn | e
M3 X 0.5 P2 1103101035 1.5P 56 5 18 32 4 3 2,900
M3 X 0.35 P2 1103101036 1.5P 56 5 18 32 4 3 4,070 x
M4 X 0.7 P2 1103101042 1.5P 63 7 21 36 5 3 2,850
M4 X 0.5 P2 1103101043 1.5P 63 5 21 36 5) 3 3,560
M5 X 0.8 P2 1103101049 1.5P 70 9 25 40 5.5 3 2,880
M5 X 0.5 P2 1103101051 1.5P 70 6 25 40 5.5 3 3,690 x
M6 X1 P2 1103101055 1.5P 80 11 30 45 6 3 3,180
M6 X 0.75 P2 1103101056 1.5P 80 8 30 45 6 3 4,190 x
M6 X 0.5 P2 1103101057 1.5P 80 8 30 45 6 3 4,190 3¢
M8 X 1.25 5] 1103101064 1.5P 90 12 — 46 6.2 3 4,190
M8 X1 P3 1103101065 1.5P 90 12 — 46 6.2 3 4,950 ¢
M10 X 1.5 P3 1103101078 1.5P 100 13 — 51 7 3 5,290
M10 X 1.25 P3 1103101079 1.5P 100 13 — 51 7 3 5,290
M10 X 1 P3 1103101080 1.5P 100 13 — 51 7 S\ 6,280
M12 X 1.75 P4 1103101088 1.5P 110 15 — 56 8.5 3 6,900
M12 X 1.5 P3 1103101089 1.5P 110 15 — 56 8.5 3 6,900
M12 X 1.25 P3 1103101090 1.5P 110 15 - 56 8.5 3 6,900
M14 X 2 P4 1103101100 1.5P 110 18 = 56 10.5 8 9,450
M14 X 1.5 P3 1103101102 1.5P 110 14 - 56 10.5 3 9,450
M16 X 2 P4 1103101114 1.5P 110 18 = 56 12.5 3 12,300
M16 X 1.5 P3 1103101116 1.5P 110 14 - 56 12.5 3 12,300
M=HTEHER (FTEER)

LERE AR T42 1S3

VUSP 1.5P #EmMIRE

VUSP 1 5PtVUSP(§ﬁ=\"2 5P) DR UKELLE

MIRMGE M6EX1

#% o0 T # HYEVIRE (m/min) #® 1M T # | ss00c E E
— IS AR - {E R RS 5~15 - x
FRDRSRE - ISR 5~15 FYEVIRE | 15m/min £ S
CEal 515 Y=V IEY ; 1
27V 3~10 IR A FB FB
T8 5~10 st :| Lt
REISESE 5~15 FYEVIHE] | AR HIHA] \uﬁ&,‘ﬂ& LEs
7 V= EFER 5~20 S - &
TSR SaEY 520 RUILTRS | 13m (LD vg*saigﬁ.g vusz(igvéﬁ%é.sm

CERAICKRLTOER

QU B Bl H B DT T S — -

QIR A a5 5 O T EY) 2 WHISGHETHEH L TS v,
QLEEZAINLZEN DY FTOT. TEDEERIIMHICTRE2ET L

BWT L&,
QU TLATATEZAHTLZ LN DY
72& W,

L AN LA )
LT s,

AReEEMFRAL TSN,

O EVEEFER N R

Fyoc. ZeltzaHLTL
STLEZE W,

L Zo3l M AN
QU HIREHD TS NAKEDOERDED ) 3 OTHIENEE LT

BB RN R LI Loh D) L EE
B EDPBVEIIT Lodh) EEEL TS,

FD& L THEIIMHEHL 20T ZE v,

P %t 5T i

A BLAE P

T104-0031 RREAHPRXFIE3-13-10 (FET—IL FEIL)

@5 v EV TEIHEE

JU—=5A4YI)L P XD I/I\NI AT

@0 120-800-418

@ —LX—I7 RUR : https://www.yamawa.com/jp

YAMAWAZ V—7 RG-S ol syl

PUVIY—ER () PFoAV5—FvaFl

-

ECOLOGY

JOA-QMA14664

RKRDAHOIIATI 3y
RECEEESALVBULOM EFNIE
BRI L TRARFERICRYMATOET
L PYAMAWA

JQA-EM3465

_J

XKVUSPSA



